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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
∆ΙΟΙΚΗΣΗ 2ης Υ.ΠΕ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ             ΑΓ.Ι ΡΕΝΤΗΣ : 1/12/20 21

ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ:    75438

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Διοίκηση της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς & Αιγαίου, ΝΠΔΔ υπό την εποπτεία του 
Υπουργείου Υγείας, σχετικά με την διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων έχοντας υπ’ όψη:

1. Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν σήµερα:
 του Ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, µέτρα εφαρµογής του Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωµάτωση στην εθνική 
νοµοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συµβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις»,

του Ν. 4412/2016 (Α' 147) «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»,

του Ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δηµοσιονοµικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωµάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δηµόσιο λογιστικό 
και άλλες διατάξεις»,

του Ν. 4155/2013 (Α’ 120) «Εθνικό Σύστηµα Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων και άλλες διατάξεις»,του Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση 
ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων και Κεντρικού 
Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων»,

του Ν. 4013/2011 (Α΄204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων»,

του Ν. 3329/2005 (Α’ 81) «Εθνικό Σύστηµα Υγείας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις»,

του Ν.4771/2021 Α’ 16) Κεφάλαιο Ε’, άρθρο 27 «Ρυθμίσεις θεμάτων 
Διοίκησης Υγειονομικών Περιφερειών »,

του Ν. 3310/2005 (Α' 30) «Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας και την 
αποτροπή καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δηµοσίων 
συµβάσεων»,

του Ν.2889/2001 (Α’ 37) «Βελτίωση και Εκσυγχρονισμός του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας ΕΣΥ και άλλες διατάξεις »,

του Ν.3106/2003 (Α’ 30) «Αναδιοργάνωση του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας και άλλες διατάξεις»,

του Ν.3527/2007 (Α’ 25) «Κύρωση συμβάσεων υπέρ νομικών προσώπων 
εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας και άλλες διατάξεις»,

του Ν.4238/2014 (Α’ 38) «Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (ΠΕΔΥ) 
αλλαγή σκοπού Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και λοιπές διατάξεις »

2. Την λήξη της υφιστάµενης σύµβασης της 2ης ΥΠΕ Πειραιώς & Αιγαίου µε την 
Εθνική Τράπεζα Ελλάδος στις 1-10-2021

3. Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 70051/10-11-2021 Απόφαση του ∆ιοικητή της 2ης ΥΠΕ Πειραιώς & 
Αιγαίου
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Ηµεροµηνία Λήξης  :   20  / 12 /2021

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την διαχείριση των 
τραπεζικών εργασιών–συναλλαγών της 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ.

Η πρόσκληση ενδιαφέροντος αναρτάται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο
∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΚΗΜ∆ΗΣ) (https://login.eprocurement.gov.gr) του 
Υπουργείου Οικονοµίας και Ανάπτυξης, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου
∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης – Πρόγραµµα
∆ιαύγεια http://et.diavgeia.gov.gr και στην ιστοσελίδα της 2ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας (www.2dype.gov.gr)

 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΤΟΠΟΣ
∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & 
ΩΡΑ

∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Γραφείο Πρωτοκόλλου  
    2ης ΥΠΕ Πειραιώς  &          
Αιγαίου

20/12/2021
ηµέρα Δευτέρα και 
ώρα έως 10:00 π.µ.

Γραφείο 52 ,         
2ης ΥΠΕ Πειραιώς  

& Αιγαίου

20/12/2021
ηµέρα Δευτέρα και  

ώρα 10:30 π.µ.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία έχουν:
Κάθε αναγνωρισµένη Τράπεζα ή άλλο Πιστωτικό Ίδρυµα, μέλος της Ένωσης 
Ελληνικών Τραπεζών, που διαθέτει επαρκές δίκτυο υποκαταστηµάτων στην 
Περιφέρεια Αττικής και ένα (1) τουλάχιστον υποκατάστημα σε κάθε 
Περιφερειακή Ενότητα της χώρας.

Τα ενδιαφερόµενα πιστωτικά ιδρύµατα να υποβάλλουν τις προσφορές τους 
προκειµένου να συναφθεί σύµβαση συνεργασίας που θα αφορά στην:
 Τήρηση των λογαριασµών όψεως ταµειακής διαχείρισης και µισθοδοσίας της 

Υγειονομικής Περιφέρειας.
 ∆ιενέργεια των λοιπών τραπεζικών εργασιών της Υγειονομικής Περιφέρειας.

Οι προσφορές θα αποσταλούν έως την 20/12/2021 ηµέρα Δευτέρα και ώρα
10.00 π.µ. και θα απευθύνονται στην :
2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ,  
ΘΗΒΩΝ 196-198, ΤΚ 18233 ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ (ΚΤΙΡΙΟ ΚΕΡΑΝΗ – 1ος ΟΡΟΦΟΣ)

              

Προσφορές που θα κατατεθούν µετά την ως άνω ηµεροµηνία και ώρα, θα 
θεωρούνται εκπρόθεσµες.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται:
o μέσα σε σφραγισµένο φάκελο
o δακτυλογραφηµένες

http://et.diavgeia.gov.gr/
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o θα φέρουν σφραγίδα της Τράπεζας και υπογραφή του προσφέροντα
o σε δύο αντίγραφα (πρωτότυπο – ακριβές αντίγραφο)
o στην Ελληνική γλώσσα
o µε πλήρη αρίθµηση των σελίδων
o καθαρογραµµένες και χωρίς ξέσµατα, σβησίµατα, προσθήκες, διορθώσεις.

Οι προσφορές θα κατατεθούν στο Πρωτόκολλο της Υπηρεσίας (Κτίριο Κεράνη- 
1ος όροφος) αναγράφοντας στον τίτλο τη λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», την ηµεροµηνία 
και ώρα λήξης της προθεσµίας υποβολής και τον τίτλο του διαγωνισµού.

Ηµεροµηνία αποσφράγισης του διαγωνισµού έχει οριστεί η 20/12/2021 
ηµέρα Δευτέρα και ώρα 10.30 π.µ.

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει σύµφωνα µε την 
τεχνική περιγραφή (Γενικοί Όροι, άρθρο 1) από τριμελή επιτροπή, η οποία έχει 
οριστεί για το σκοπό αυτό.

Σας γνωρίζουµε ότι :
 Εναλλακτική προσφορά δεν επιτρέπεται. Σε περίπτωση που δοθεί 

εναλλακτική προσφορά αυτή θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη
 Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν ογδόντα (180) 

ηµερολογιακές ηµέρες, προσµετρούµενες από την εποµένη της ηµέρας 
διενέργειας του διαγωνισµού.

 Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως  έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει.

Οι οικονοµικοί φορείς µέσα στο φάκελο της προσφοράς τους θα 
τοποθετήσουν:
 Παραστατικό εκπροσώπησης, εφόσον συµµετέχουν στο διαγωνισµό µε 

αντιπρόσωπό τους
 Υπεύθυνη δήλωση (που εκάστοτε ισχύει σε εφαρµογή και των άρθρων 1 

& 3 του Ν.4250/26-3-14 (ΦΕΚ 74/Α/26-3-14) του Ν.1599/1986) στην 
οποία αναλυτικά θα πρέπει να αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία του 
υποψηφίου καθώς και τα στοιχεία του διαγωνισµού στον οποίο 
συµµετέχουν οι προσφέροντες και στην οποία θα πρέπει να δηλώνεται ότι:
o Μέχρι και την ηµέρα υποβολής της προσφοράς δεν συντρέχει για τους 

προσφέροντες λόγος αποκλεισµού από τους αναφερόµενους στα άρθρα 
73 (ειδικά παρ. 1, 2 και 4) και 74 του Ν 4412/2016, για τους οποίους οι 
οικονοµικοί φορείς αποκλείονται από την συµµετοχή τους σε 
διαγωνισµούς του ∆ηµοσίου.

o Τηρούν όλους τους Ελληνικούς Νόµους, τους σχετικούς µε την εργασία 
(Εργατική – Ασφαλιστική Νοµοθεσία).

o Έλαβαν γνώση των όρων της πρόσκλησης και τους αποδέχονται 
πλήρως και ανεπιφύλακτα.

o Η Προσφορά συντάχθηκε σύµφωνα µε της όρους της παρούσας 
πρόσκλησης των οποίων οι προσφέροντες έλαβαν πλήρη και 
ανεπιφύλακτη γνώση.

o Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.
o Παραιτούνται από κάθε δικαίωµα αποζηµίωσής τους σχετικά µε 

οποιαδήποτε απόφαση της Υπηρεσίας για αναβολή, µαταίωση ή 
ακύρωση του ∆ιαγωνισµού.
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o ∆εν θα ενεργήσουν αθέµιτα, παράνοµα ή καταχρηστικά καθ’ όλη τη 
διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης 
της σύµβασης εφόσον επιλεγούν.

o Λαµβάνουν τα κατάλληλα µέτρα για να διαφυλάξουν την 
εµπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν χαρακτηριστεί ως 
τέτοιες.

o Αναλαµβάνουν την υποχρέωση να προσκοµίσουν κάθε σχετικό 
δικαιολογητικό, εφόσον τους ζητηθεί.

o Συµµετέχουν µε µια µόνο προσφορά στο πλαίσιο του παρόντος 
διαγωνισµού

o Ο χρόνος ισχύος προσφοράς, ο οποίος δεν µπορεί να είναι µικρότερος 
από 180 ηµέρες προσµετρούµενες από την επόµενη της διενέργειας 
του διαγωνισµού

Τυχόν διευκρινήσεις σχετικά µε τους όρους της Πρόσκλησης παρέχονται από 
την Υπηρεσία.

Μετά την κατάθεση της προσφοράς δε γίνεται αποδεκτή, αλλά απορρίπτεται 
ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση ή απόκρουση όρου της πρόσκλησης εκ 
µέρους των οικονοµικών φορέων. ∆ιευκρινίσεις που δίνονται από τους 
προσφέροντες οποτεδήποτε µετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των 
προσφορών τους δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
∆ιευκρινίσεις δίδονται από τους προσφέροντες µόνο όταν ζητούνται από την 
Επιτροπή Αξιολόγησης. Σηµειώνεται ότι, από τις διευκρινίσεις που δίδονται 
σύµφωνα µε τα παραπάνω, λαµβάνονται υπόψη µόνο εκείνες που 
αναφέρονται στα σηµεία που ζητήθηκαν.

Η διαδικασία θα γίνει σύµφωνα µε τους γενικούς και ειδικούς όρους που 
ακολουθούν:

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
ΑΡΘΡΟ 1
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δηµόσια ενώπιον του αρµοδίου 
οργάνου παραλαβής και αποσφράγισης τους.
Το αρµόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών προβαίνει στην 
έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την προαναφερόµενη 
ηµεροµηνία και ώρα που ορίζεται από την παρούσα.
Προσφορές που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο, µετά την έναρξη της 
διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην 
Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσµες.
Οι συµµετέχοντες δικαιούνται να παραβρίσκονται στην διαδικασία 
αποσφράγισης των προσφορών και λαµβάνουν γνώση των υπολοίπων 
συµµετασχόντων στην διαδικασία. Οι νοµίµως εξουσιοδοτηµένοι εκπρόσωποι 
των συµµετασχόντων µπορούν να λάβουν γνώση του περιεχοµένου όλων των 
προσφορών που υποβάλλονται στον διαγωνισµό, µετά την ολοκλήρωση της 
αποσφράγισής τους από το αρµόδιο όργανο ή σε σχετική ηµεροµηνία που θα 
τους γνωστοποιηθεί εγγράφως από την αρµόδια Υπηρεσία.
Κατά την αποσφράγιση των προσφορών, το αρµόδιο όργανο, ακόµη κι αν το 
ίδιο είναι αρµόδιο και για την αξιολόγησή τους, δεν είναι υποχρεωµένο να 
ελέγχει την συµµόρφωση των συµµετασχόντων ή των προσφορών τους ως 
προς τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.
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Η διαδικασία αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών έχει ως εξής:
□ Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς καθώς και ο φάκελος 
της οικονοµικής προσφοράς και µονογράφονται από το αρµόδιο όργανο όλα 
τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται ανά φύλλο.
□ Το αρµόδιο όργανο καταχωρεί όσους υπέβαλαν προσφορές, καθώς και 
τα υποβληθέντα αυτών δικαιολογητικά και τα αποτελέσµατα του ελέγχου 
αυτών σε Πρακτικό, το οποίο υπογράφεται επίσης από τα µέλη του οργάνου. 
Το αρµόδιο όργανο µπορεί κατά τη διάρκεια του σταδίου αυτού να ζητήσει 
διευκρινήσεις από τους διαγωνιζοµένους επί των υποβληθέντων στοιχείων.
□ Τα αποτελέσµατα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται µε απόφαση 
του Διοικητή της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας, η οποία κοινοποιείται στους 
προσφέροντες.

Η αναθέτουσα αρχή µετά από σχετική γνωµοδότηση της επιτροπής 
αξιολόγησης των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού διατηρεί το δικαίωµα:
• Να αποφασίσει τη µαταίωση, ακύρωση ή διακοπή του διαγωνισµού 
µετά από αιτιολογηµένη απόφασή της
• Να αποφασίσει τη µαταίωση του διαγωνισµού και την επανάληψη του 
µε τροποποίηση ή µη των όρων και των προδιαγραφών της πρόσκλησης

ΑΡΘΡΟ 2
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Με βάση αφενός την παρούσα προκήρυξη που περιέχει τις βασικές αρχές και 
αφετέρου την προσφορά του πιστωτικού ιδρύµατος που θα επιλεγεί και στη 
συνέχεια για χάρη συντοµίας θα αποκαλείται «Τράπεζα», θα υπογραφεί 
σύµβαση µεταξύ της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας και της Τράπεζας για τη 
διαχείριση των τραπεζικών συναλλαγών και των αποθεµατικών της 2ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας συνολικά για  πέντε (5) έτη.
Η αξιολόγηση για τη συµφερότερη για την 2η Υγειονομική Περιφέρεια 
πρόταση και για τη σύναψη ή µη σύµβασης θα γίνει µε απόφαση της 
∆ιοίκησης µετά από σχετική εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης που έχει 
οριστεί για τον σκοπό αυτό.
Προσφορές που είναι αόριστες και ανεπίδεκτες εκτίµησης ή είναι υπό αίρεση, 
απορρίπτονται ως απαράδεκτες, µετά από προηγούµενη γνωµοδότηση της 
Επιτροπής Αξιολόγησης.

ΑΡΘΡΟ 3
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται οπωσδήποτε:
 Το προσφερόµενο προνομιακό ανταγωνιστικό επιτόκιο καταθέσεων να είναι 

θετικό, για κάθε έτος της σύµβασης. Το επιτόκιο θα ισχύει για όλους τους 
λογαριασµούς ταµειακής διαχείρισης που θα τηρεί η 2η Υγειονομική 
Περιφέρεια στην Τράπεζα από το πρώτο ευρώ και για ολόκληρο το ποσό 
κατάθεσης. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν κυρίως βάσει του ύψους του 
ονομαστικού επιτοκίου. Ο εκτοκισµός θα είναι εξαµηνιαίος.

 Περιγραφή του τρόπου διαχείρισης των κατασχέσεων εις χείρας της 
Τραπέζης ως τρίτης σε βάρος της 2ης ΥΠΕ, της διαδικασίας ενημέρωσης και 
των μέσων άμυνας της τελευταίας σε περίπτωση ανυπαρξίας 
οφειλής/αξίωσης.
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 Το valeur για τις καταθέσεις στους λογαριασµούς της 2ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας και συγκεκριµένα στις περιπτώσεις κατάθεσης από ιδιώτες ή 
κατάθεσης από άλλη τράπεζα.

 Εάν υπάρχουν προµήθειες και λοιπά έξοδα για κάθε τραπεζική εργασία που 
δεν περιλαµβάνεται στις αναφερόµενες στους ειδικούς όρους, να παρατεθεί 
αναλυτική κατάσταση και να αναφερθεί τυχόν ποσοστό έκπτωσης.

 Τις παροχές που προσφέρονται στους µισθοδοτούµενους υπαλλήλους µέσω 
της Τράπεζας.

 Λοιπές πάγιες ετήσιες παροχές προς την 2η Υγειονομική Περιφέρεια και τους 
εργαζοµένους  σε αυτήν.

 Η Τράπεζα θα διαθέσει τουλάχιστον δέκα (10) τερµατικά POS (Point Of 
Sales), για    χρήση της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας, χωρίς προµήθεια επί 
των συναλλαγών συνοδευόμενα με το απαραίτητο λογισμικό (WEB 
servise)  για την διαχείριση και παρακολούθηση των 
ταμειακών   συναλλαγών  τοπικά στα Κέντρα Υγείας  και κεντρικά στην 
ταμειακή διαχείριση της Κεντρικής Υπηρεσίας.

 Άλλα εφάπαξ αντισταθµιστικά οφέλη για την 2η Υγειονομική Περιφέρεια.

ΑΡΘΡΟ 4
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Οι προσφέροντες θα πρέπει να αποδεχτούν επί αποδοχής της προσφοράς   
τους ότι σε περίπτωση που θα αναδειχθούν ανάδοχοι, µαζί µε την υπογραφή 
της σύµβασης, θα υπογράψουν και τη σύµβαση σχετικά µε την επεξεργασία 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα όπως ορίζεται στο άρθρο 28 του ΓΚΠ∆, με 
βάση τα αναθεωρημένα υποδείγματα Συμβάσεων Εκτελούντα την 
επεξεργασία Προσωπικών ∆εδοµένων όπως αυτά έχουν εγκριθεί από την 
Ευρωπαική Επιτροπή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων σύμφωνα με την 
οικεία νομοθεσία. 
ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
ΑΡΘΡΟ 1
Με ποινή αποκλεισµού, πρέπει να υπάρχει ρητή δέσµευση στα εξής 
σηµεία:
 Η Τράπεζα θα παρέχει:

 Μηνιαίο αντίγραφο κίνησης λογαριασµών και εκτάκτως όποτε της ζητηθεί 
από την Οικονοµική Υπηρεσία της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας.

 ∆ωρεάν καρνέ επιταγών (µε δωρεάν τυχόν ακυρώσεις επιταγών).
 ∆ωρεάν εξόφληση λογαριασµών κοινής ωφελείας της 2ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας (ηλεκτρικού ρεύµατος, νερού, τηλεπικοινωνιών και φυσικού 
αερίου).

 Την δυνατότητα παρακολούθησης και κίνησης λογαριασμών μέσω e-
banking

 Την µη επιβάρυνση µε έξοδα κίνησης για τους τηρούµενους στην 
Τράπεζα λογαριασµούς της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας.

 Πληρωµή των υποχρεώσεων της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας στα 
Ασφαλιστικά Ταµεία, καθώς και είσπραξη των απαιτήσεών του από αυτά 
µέσω του τηρούµενου στην Τράπεζα λογαριασµού χωρίς χρέωση 
εξόδων ή προµηθειών.

 Πληρωµή των προµηθευτών σε τραπεζικούς λογαριασµούς τους που 
τηρούνται σε όλες τις τράπεζες εσωτερικού ή, εφόσον απαιτηθεί, εντός 
SEPA (ΕΧΠΕ), χωρίς χρέωση εξόδων ή προµηθειών.
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ΑΡΘΡΟ 2
Ο ταµίας της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας που θα προσέρχεται για 
συναλλαγές στο κατάστηµα της τράπεζας που θα επιλεγεί, θα εξυπηρετείται 
κατά προτεραιότητα.

ΑΡΘΡΟ 3
Η τράπεζα κηρύσσεται έκπτωτη από τη σύµβαση και από κάθε δικαίωµα που 
απορρέει από αυτή, εφόσον δεν τήρησε κάποιον από τους όρους της 
σύµβασης.

∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η 2η Υγειονομική Περιφέρεια µπορεί, µε τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι 
κείµενες διατάξεις, να καταγγείλει τη σύµβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσής 
της, εφόσον:
α) η σύµβαση έχει υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, κατά την έννοια της παρ. 4 
του άρθρου 132 του ν. 4412/2016, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης 
σύµβασης
β) ο ανάδοχος, κατά το χρόνο της ανάθεσης της σύµβασης, τελούσε σε µια 
από τις καταστάσεις αποκλεισµού ως ορίζονται από τον ν. 4412/2016 και την 
παρούσα και, ως εκ τούτου, θα έπρεπε να έχει αποκλειστεί από τη διαδικασία 
σύναψης της σύµβασης,
γ) η σύµβαση δεν έπρεπε να ανατεθεί στον ανάδοχο λόγω σοβαρής 
παραβίασης των υποχρεώσεων που υπέχει από τις Συνθήκες και την Οδηγία 
2014/24/EE, η οποία έχει αναγνωριστεί µε απόφαση του ∆ικαστηρίου της 
Ένωσης στο πλαίσιο διαδικασίας δυνάµει του άρθρου 258 της ΣΛΕΕ.

Η πρόσκληση ενδιαφέροντος αναρτάται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο
∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΚΗΜ∆ΗΣ) (https://login.eprocurement.gov.gr) του 
Υπουργείου Οικονοµίας και Ανάπτυξης, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου
∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης – Πρόγραµµα
∆ιαύγεια http://et.diavgeia.gov.gr και στην ιστοσελίδα της 2ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας (www.2dype.gov.gr)

Για κάθε άλλη πληροφορία οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται στην 
Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας, κάθε 
εργάσιµη ηµέρα (Δευτέρα -Παρασκευή) και ώρες από 8:00πμ.- 14:00μμ στα 
τηλέφωνα 213 2004 353 και 213 2004 289.

  Ο ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ   

 ΡΟΙΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

http://et.diavgeia.gov.gr/
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